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Stimaţi Membri ai Parlamentului 
European, 
SUBSEMNAȚII, CREATORI EUROPENI – CONSACRAŢI ŞI ÎN CURS DE 

AFIRMARE - DIN TOATE DOMENIILE ARTISTICE, VĂ RUGĂM SĂ FACEȚI CEEA 

CE ESTE CORECT ȘI SĂ ADOPTAȚI FĂRĂ ÎNTÂRZIERE DIRECTIVA PRIVIND 

DREPTURILE DE AUTOR. 

Filmele, piesele, cărțile, articolele, muzica, desenele, picturile, sculpturile, fotografiile, coregrafiile 

noastre și alte forme de artă sunt o sursă de bogăție și mândrie pentru cultura europeană. Arta 

noastră este atât pasiunea, cât și profesia noastră. 

Pentru ca oamenii să se poată bucura în continuare de cultura europeană în mediul digital actual 

și pentru ca şi creatorii să îşi poată câştiga existenţa în prezent şi pe viitor, vă îndemnăm să 

adoptați Directiva privind Drepturile de Autor. 

Această directivă creează un mediu concurenţial echitabil necesar între noi, creatorii și cei care 

comunică și distribuie operele noastre pe diferite medii și platforme. Este o chestiune de respect 

reciproc. Este esențială pentru durabilitatea activităţilor noastre şi, prin urmare, şi pentru 

diversitatea  culturală și artistică. 

Promovarea drepturilor autorilor este în interesul tuturor, astfel încât aceştia să poată continua 

să creeze și să aducă astfel beneficii pe termen lung întregii societăți. Pentru a păstra cele mai 

bune talente ale Europei și pentru a construi următoarea generație de creatori europeni, trebuie 

să le protejăm drepturile și să le promovăm mijloacele de subzistenţă. Nu ne permitem să 

așteptăm încă un deceniu pentru ca legislația privind drepturile de autor să fie adaptată mediului 

digital. Nu este vorba doar despre noi, ci şi despre viitorul culturii europene. 

Aveți ocazia de a transmite un mesaj istoric și pozitiv generațiilor viitoare de creatori: că aceștia 

sunt apreciați și că vor fi remunerați în mod corect pentru operele lor. 

Prin urmare, facem apel urgent la dumneavoastră, Membri ai Parlamentului European, pentru a 

spune da aceastei reforme. 

 

 Signatories
 

https://www.saa-authors.eu/en/news/574-dear-members-of-the-european-parliament#.XIpMqSL0kdX

